



今天是:

English 

标 题:	南非人文科学研究院代表团访问我所		
主办单位:	中国社科院西亚非洲研究所		
报告人:	双边学术会议	报告人单位及职务:	双边学术会议
活动时间:	2004-5-25	活动地点:	西亚非洲研究所
主要内容:	<p>2004年5月25日, 南非人文科学研究院(HSRC)代表团一行6人访问了中国社会科学院西亚非洲研究所, 并与中方学者就有关感兴趣的问题举行了座谈。与会的还有中国国际问题研究所和中国现代国际关系研究院的学者。</p> <p>来访的南非学者分别向中方学者介绍了各自从事的研究领域和研究成果, 包括南非城乡发展的经验、南非农业发展问题、全球化给南非带来的挑战、艾滋病的灾难性影响、就业与经济政策、政府改革、政府行为以及解决方法等。南非学者指出, 运用量化模式研究对于揭示事物的本质、促进研究的深入是很有益的, 他们在努力进行这样的研究, 希望中南学者加强合作。中方学者王京烈、张晓东、李智彪、贺文萍也就当前关注和研究的问题向南非学者作了介绍。</p> <p>南非人文科学院的研究人员中有许多城市政府研究部门的负责人, 该研究所备受官方重视。其经费来源除国会赠款外, 国内和国际基金也是重要来源。该研究院在过去两年有了快速发展, 研究领域扩大, 研究人员和经费也有了明显的增加。</p>		